
Конспект экологического занятия гр. «Карапузы» 

Воспитатель: Федотова Т.В. 

Тема: «Берегите природу». 

Цель – дать детям первоначальное понятие по сохранению окружающей среды. 

Задачи: 

1. Воспитывать у детей доброжелательное отношение к окружающей природе. 

2. Развивать внимательность, любознательность. 

3. Развивать речевую активность, умение отвечать на вопросы. 

4. Воспитывать чувство сопереживания, желание помочь. 

Материал и оборудование: игрушка зайчик, бинт, компьютер (ноутбук). 

Ход занятия: 

Дети сидят на стульчиках (раздается стук), воспитатель показывает игрушку зайчика. 

Воспитатель: ой, ребята, к нам в гости кто-то пришел. Кто это? 

Дети: Зайчик. 

(зайчик плачет) 

Воспитатель: Зайчик, почему ты плачешь?  

Ответ зайчика: лапку поранил. 

Воспитатель: как ты лапку поранил? Что произошло?  

Ответ зайчика: люди пришли в лес и намусорили. 

Воспитатель: зайчик, давай мы с ребятами тебе лапку перевяжем. (воспитатель вместе с 

детьми перевязывают лапку зайчику) 

Зайчика: спасибо вам, мне теперь намного лучше. Ребята, давайте поиграем. 

Дети встают со своих стульчиках. 

Физминутка «ЗАЙКА СЕРЫЙ» 

Зайка серый умывается, (Дети «умываются») 

Видно, в гости собирается. 

Вымыл носик, (Дети трут ладошками носы, «хвосты», уши) 

Вымыл хвостик, 

Вымыл ухо. 

Вытер сухо! 

И поскакал: (Дети скачут) 

Скок – поскок! 

Скок – поскок! 



Зайчик: ребята, я для вас приготовил сюрприз – мультик, давайте его посмотрим. 

Просмотр мультфильма «Жила – была Царевна, бережем природу». 

Воспитатель: какой интересный мультик. Теперь мы с ребятами знаем, что может 

случиться, если оставлять мусор. 

Зайчик: спасибо, вам, ребята. Мне у вас очень понравилось. 

Воспитатель: и тебе, зайчик спасибо, за мультик, приходи к нам еще в гости. 

Дети: до свидания, зайчик. 

Зайчик: до свидания. 

 

 


